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Mateshwariji édes emelkedett verziói, hogy az emlékezés napján,a klasszon felolvasásra kerüljön. 

Ének: Nézd a kis világomat… 

Mikor énekelték ezt az éneket? Mert csak ebben az átmeneti korban létezik a Brahmin klánunknak ez a 
kis világa. Mi ez a családunk, amit sorszám szerint mutatnak? Mi a Legfelső Atyának, a Legfelső 
Léleknek, Shivának az unokái vagyunk, Brahma és Saraswati szájon keresztül született gyermekei. 
Vishnu és Shankar a nagybácsink és magunk között mind, fivérek és nővérek vagyunk. Ez a mi kis 
világunk. Ezen túl más kapcsolatok nem teremtődnek. Azt mondanánk, hogy ebben az időben csak ezek 
a kapcsolatok vannak. Nézzétek meg, hogy mi a kapcsolatunk ilyen nagyszerű Hatalommal! A 
Nagypapa Shiva. Az Ő neve olyan fontos, és Ő az emberi világ Magja. Mivel Ő az egész világnak a 
Jótevője, ezért „Har Har Bholanath Shiva Mahadev”-nek (Bolonath, az Ártatlan Úr Shiva, aki a nagy 
Istenség) nevezik. Ő a Bánat Eltávolítója és a Boldogság Adományozója az egész világ számára. Mi egy 
hatalmas jogot kapunk Tőle a boldogsághoz, a békéhez és a tisztasághoz. A békében nincsenek 
karmikus számlák. Azonban ennek a két dolognak (béke és boldogság) az alapja a tisztaság. Amíg nem 
igényelitek az Atya fenntartásának a teljes örökségét, amíg nem kapjátok meg az Atyától a 
bizonyítványt, addig nem igényelhetitek azt az örökséget. Nézzétek, Brahmának egy ilyen nagy 
feladatot kell elvégeznie; ő azokat a lelkeket, akik piszkosakká és tisztátalanokká váltak az 5 bűnnel, 
gyönyörűvé teszi. Ennek az alokik feladatnak az eredménye, hogy megkapja Shri Krishna egyes számú 
státuszát. Nézzétek meg, hogy most mi a kapcsolatotok azzal az Atyával. Tehát milyen gondtalanoknak 
és boldogoknak kellene lennetek? Most mindegyiktek kérdezze meg a szívét: Teljes mértékben Hozzá 
tartozom? 

Gondolkodjatok el azon, hogy mivel az Atya, a Legfelső Lélek eljött, ezért a teljes örökségünket 
igényeljük Tőle. Egy diák kötelessége, hogy teljes erőfeszítést tegyen, és egy ösztöndíjat igényeljen, hát 
akkor miért ne kellene megnyernünk az egyes számú lottót? Ez jelenti azt, hogy a győzelem fűzérébe 
felfűzötté válni. Azonban vannak néhányan, akik leülnek, egy ladoo-t (édes labda) tartanak, mert itt meg 
akarnak tapasztalni valamennyi korlátozott boldogságot, és a Paradicsomban is meg akarnak tapasztalni 
egy kis boldogságot. Akiknek ilyen gondolataik vannak, azokra azt mondják, hogy közepes, vagy 
alacsony szintű erőfeszítést-tevők, nem a legemelkedettebb erőfeszítést-tevők. Mivel az Atya, vita 
nélkül ad nektek mindent, akkor azok, akik azt kapják, miért teszik ezt? Ezért Guru Nanák azt mondta: 
„Isten az Adományozó” Ő a Mindenható, de a lelkeknek még annyi erejük sincs, hogy vegyenek Tőle. 
Van egy mondás: „Az Egyetlen, aki folyamatosan ad, nem fárad bele az adásba, de akik kapnak, azok 
belefáradnak abba, hogy azt vegyék.” Lehet, hogy ott az érzés a szívetekbe: Miért ne akarnám ezt a 
státuszt igényelni? Azonban nézzétek meg, hogy Baba mennyi erőfeszítést tesz, és még aztán is Maya 
olyan sok akadályt teremt. Miért? Maya királysága most a végét járja. Maya mostanra minden erőtöket 
elvette, és ezért Isten eljön. Minden édesség elmerül Benne. Minden kapcsolat édességét megkapjátok 
Tőle. Ezért mondják azt: „Te vagy az Anya és Te vagy az Atya.” Ezt a dicséretet énekelik arról a 
Legfelső Lélekről. Tehát, ennek az időnek a nagyszerűség miatt van egy ilyen kapcsolatotok Vele. 

Nekünk egy teljes kapcsolatot kell Istennel összekovácsolnunk, azért, hogy 21 születés boldogságát 
megkapjuk Tőle. Ez az erőfeszítéseitek sikere. Azonban, amikor meghalljátok a 21 születést, ne 



hátráljatok vissza. Ne gondolkodjátok azt, hogy ebben az időben olyan sok erőfeszítést kell tennetek 21 
születésért. Aztán 21 születés után le kell jönnötök, és akkor mi abban a siker? Azonban a dráma szerint 
bármilyen emelkedett jutalom is rögzített nektek, lelkeknek a számára, ti azt úgyis meg fogjátok kapni. 
Az Atya eljön és képessé tesz bennünket arra, hogy elérjük a tökéletességünk állapotát, de mi gyerekek 
mégis elfelejtjük Babát, és így biztosan el fogunk bukni. Az Atya ezért nem hibáztatható. Ez nekünk, 
gyerekeknek a hibája azért, mert az arany és ezüstkorok minden boldogsága azoktól az erőfeszítésektől 
függ, amit ebben az időben megteszünk. Tehát miért ne kellene teljes erőfeszítéseket tennünk, és 
eljátszani a legemelkedettebb szerepeinket? Miért ne kellene erőfeszítést tennünk és igényelnünk az 
örökségünket? Az emberi lények mindig erőfeszítést tesznek azért, hogy elérjék a boldogságot. Ők nem 
tesznek erőfeszítést azért, hogy túlmenjenek a boldogságon és a bánaton. Isten a dráma végén jön, és 
megbüntet minden lelket, tisztákká teszi őket, felszabadítja őket a szerepeiktől. Az Isten feladata, amit, 
amikor eljön, végre hajtja, és ezt elmondja nekünk. Mivel a lelkeknek el kell jönniük, hogy újból 
eljátsszák a szerepeiteket, akkor miért ne játszanák a legemelkedettebb szerepeket? Achcha. 

Az Atya az, aki az emberi világot egy olyan hellyé teszi, ami boldogságot ad, tudja, hogy a világ 
hogyan fog egy olyan hellyé válni, ami boldogságot Ad. Amíg a lelkek tisztákká nem válnak, addig a 
világ nem lehet egy olyan hely, ami boldogságot ad, és ezért Ő eljön mindenekelőtt bennünket, lelkeket 
tisztákká tesz. A lelkek most tisztátalansággal vannak beborítva. Először ezt a tisztátalanságot kell 
eltávolítani. Aztán a lelkek erejével minden meg fog változni tamopradhanból satopradhanná, ami 
mindenkire vonatkozik, akik az aranykorba mennek. Aztán minden elem, stb. el fog menni az aranykori 
állapotába. Azonban először is a lelkek állapota megváltozik. Az Egyetlen, aki megváltoztatja a 
lelkeket, azaz, az Egyetlen, aki megtisztítja a lelkeket, az a Hatalom. Láthatjátok, hogy a világ most 
változik. Először magunkat kell megváltoztatnunk. Miután, először mi megváltoztatjuk magunkat, 
aztán, ennek alapján a világ meg fog változni. Ha mostanáig bennünk nem volt változás, ha nem 
változtattuk meg magunkat, akkor a világ hogyan változna? Ezért, mindenegyes nap ellenőriznetek kell 
magatokat. Akik vezetik a táblázatukat, azok nézzék meg a táblázatukat este, és nézzék meg, hogy mit 
halmoztak fel. Mindenki vezeti a saját számláját. Itt is, vezetnetek kell a számláitokat, és megnézni, 
hogy mennyit profitáltatok, és mennyit veszítettetek a nap folyamán. Ha egy nagyobb veszteség van, 
akkor a következő nap extrán óvatosnak kell lennetek. Azzal, hogy ilyen módon vagytok figyelemmel 
magatokra, a profitba fogtok menni, és képesek lesztek elérni a pozíciótokat. Azzal, hogy ilyen módon 
vagytok figyelemmel magatokra, érezni fogjátok magatokban a változást. Ne gondoljátok azt, hogy 
mindenképpen istenségekké fogtok válni, hogy az később fog jönni, de úgy vagytok jók, ahogy most 
vagytok. Nem, most kell megteremtenetek az istenségi sanskaráitokat. Mostanáig az 5 bűn befolyása 
alatt haladtunk, de most látnunk kell, hogy vajon felszabadultak vagyunk-e azoktól a bűnöktől. A harag, 
ami ott volt bennem, már eltávolításra került? A kapzsiság és a ragaszkodás sanskarái változnak? Ha 
azok megváltoznak, és azoktól felszabadultakká váltok, aztán megérthetitek, hogy változtok. Ha azok 
nem kerülnek eltávolításra, akkor meg kell értenetek, hogy még nem változtatok. Éreznetek kellene a 
különbséget az átalakulásotokban. Valamennyi változásnak kellene bennetek lenni. Ne úgy legyen, hogy 
folyamatosan a bűnös számlák alapján haladtok előre az egésznap folyamán, és úgy gondoljátok, hogy 
most egy jó adományt tettetek, vagy valamennyi jótékonyságot hajtottatok végre, és így ez rendben van. 
Nem; nekünk gondoskodnunk kell magunkról, a karmikus számláink szerint. Bármit is teszek 
valamelyik bűn befolyása alatt, akkor a bűnöm számlájára halmozok fel? Ebben vigyáznom kell 
magamra. Erről vezessetek egy táblázatot, és mielőtt ágyba mentek, nézzétek meg magatokat 10-15 
percig, hogy lássátok, hogy hogyan töltöttétek a napotokat. Mindent le kellene írnotok azért, mert a 
fejeteken lévő múltbeli bűneiteket is el kell távolítani. Ahhoz az Atya utasításai: Emlékezzetek Rám. 



Tehát, mennyi időt töltöttem emlékezésben? Azzal, hogy ezt a táblázatot vezetitek, a következő nap 
óvatosak lesztek. Azzal, hogy ilyen módon vagytok óvatosak, gondtalanok lesztek, és aztán a 
cselekedeteitek jók lesznek, és nem fogtok egyetlen bűnt sem elkövetni. Meg kell magatokat állítani 
abban, hogy bűnt kövessetek el. Achcha, szeretet, emlékezés és jó reggelt, az édes Maatól, nektek, édes 
gyermekeknek. 

Avyakt találkozó Istennel, és Saraswati Maaegy párbeszéde egy transz üzenethozón keresztül. 

Shri Radhe nővér, nézd meg, hogy ki jött el hozzád. Egy ilyen nagyszerű erő beszélget Veled. Azzal, 
hogy megérted az Eljövetelem titkát, magadat is megismerheted. Együtt az Egyetlen pozíciójával, aki 
eljött, te is megismerheted a saját pozíciódat, azaz a státuszodat. Ó, Radhe nővér, akarod látni a 
Ragyogásomat? Ha akarnám, akkor képes lehetnék a pusztulást egy másodpercen belül megtörténtté 
tenni, de Én ezt nem teszem, mert a variációs forma filmje szerint, bármilyen kötelességeknek 
(szerepeknek) kell aktiválódni mindenkinél, ők azokat biztosan olyan módon fogják eljátszani. Csak 
avyakt Isten az, aki ismeri az örökkévaló törvényeket, jöhet el és adhatja át nekünk, ezeknek az 
örökkévaló törvényeknek a felismerését. Az egész világ örökkévaló játéka a színpadon történik, és az 
időt vesz igénybe a játék számára, hogy gyakorlatilag aktiválódjon. Ha Én befejezném az olyan sok év 
játékát csak egy másodperc alatt, aztán mi maradna a játékból? Bármilyen nehézséget kell látni, vagy 
tolerálni, annak meg kell ismétlődnie ugyanolyan módon, a bonyolult titok szerint. Ez egy bonyolult 
ismétlődés, aminek a mi kedves Radhénk, te és Én boldogan a tanúi vagyunk. 

Ebben a variációs drámában egy tesztet kell adni minden résznek (szerepnek). Az Egyetlen, aki ezt a 
játékot mozgatja, ha Ő akarná, akkor befejezhetné ezt a drámát egy másodpercen belül, és kezdhetné 
újra, de Ő azt nem teszi azért, mert Istennek is mindent ezen a mindennapi módon kell tennie. Isten, a 
Testnélküli Mindenható Hatalom, Maga van itt a fizikai formában, de egy hétköznapi ruhában. A 
labirintusnak ez a különleges játéka, és az Egyetlen, aki ezt tudja, Janijaninhar (az Egyetlen, aki 
mindent tud). 

Shri Radhe nővér, a szeretett gyermekeknek ez az ösvénye, amin tolerálni is kell. Ha akarnám, akkor 
teremthetnék egy könnyű ösvényt a Gyermekeimnek azért, mert a kulcs, a víziók adásához az Én 
kezemben van. Ha én víziót adnék bármelyik istenségről egy gazdag hívőnek, akkor ő minden vagyonát 
elhozná a yagyának, és azt mind átadná azért, mert Isten a gazdagok közt a leggazdagabb. Azonban az 
Atyátok a szerető koldus gyermekeit hercegekké és hercegnőkké akarja tenni. Ezért ti csak akkor fogtok 
hercegekké és hercegnőkké válni, miután mindent toleráltatok. Az Atya tudja, hogy nektek, 
gyermekeknek, biztosan a toleranciának ezt az ösvényét kell vennetek azért, mert mindent tolerálni egy 
isteni és istenségi erény, amiben a boldogság elmerül. Ezzel az erénnyel megtapasztalhatjátok az isteni 
boldogságot. Még miközben mindent toleráltok, ti olyan nagy örömmel ünnepeltek. Ez a szórakoztató 
tudás. Csak az ilyen jógik, akik szabadok bármilyen kísértéstől, érhetnek el tartós, folyamatos 
boldogságot. 

A vizsgák ideje most közeleg. Mindenegyes gyermeknek előre kell megtartania azokat a vizsgákat, 
amik eléjük jönnek, és folyamatosan azzal a gyakorlattal kell előrehaladniuk. Még ha néhány 
gyermeknek semmi étele, vagy vize sincs, nektek magatoknak gondtalan császárokként kell 
jelen-lennetek. Egy ilyen gyönyörű állapotot kell alkalmaznotok magatok számára, hosszú időn 
keresztül. Ha valaki hisz ebben, akkor abban az időben képes lesz magától előrehaladni, de aztán áltatja 



magát. Ezért már előre óvatosnak kell lennetek. 

A mélyen szeretett gyermekeim emlékezésben ülnek, de mostanáig annak a fénynek a ragyogása még 
nem érte el a Világomat. Amikor mindenki jelen van a fényformájában, aztán a jógájuk ragyogása el 
fogja érni a Világomat, és csak aztán fog a teljes fény belépni mindenkibe. Abban az időben a Shaktik 
dicsérete fel fog merülni. Tehát mindegyikteknek stabilnak kell maradnia a hitetekben, úgy, hogy ha 
még meg is próbállak benneteket lehozni, akkor sem jöhettek le. 

Ó, Shakti Radhe, minden ékszerek legmagasabb ékszere, a Shaktiknak készeknek kell lenniük a jóga 
vezetésének az erejével és, hogy a murlit játsszák a szájukkal. A stabil és Isteni dristhitekkel mindenkit 
túl kell vinnetek, és az édes szavaitokkal adjatok nekik felismerést arról, hogy kik vagytok és ki az 
Atyátok, hogy Isten, aki a végén véget vet az ördögi világnak és elvisz minket az eredeti földünkre, 
abba az istenségi világba, hogyan kerül kinyilvánításra Brahmán keresztül. 

Ó, Radhe nővér, amikor mindenki állapota olyan stabil marad, mint egy lámpa fénye, akkor képesek 
lesznek elkapni a szubtilis inspirációkat és teljesen befejezik a feladatukat. Bármilyen legyen is az 
állapotuk ezen tudás szerint, annak alapján lesznek képesek elkapni azokat az inspirációkat. Minél 
többet maradnak folyamatosan elfoglaltak abban az állapotban, annak alapján lesznek megérintve a 
szubtilis inspirációk által. 

Oho! Radhe nővér, nézd a Formámat! A gyermekek nem láthatják a Formámat, hogy hogyan jövök a 
nagy elemből, belépve ebben a valakibe és beszélek hozzájuk? Mindezek a víziók Rajtam keresztül 
kerülnek átadásra azért, mert Én vagyok mindennek a fő Gyökere. Nézzétek, ennek a tudásnak a fénye 
az elemek közepén ragyog. Nektek, gyermekeknek csak egyszerűen azt kellene gondolnotok: Oho! Az 
Egyetlen, aki után az egész világ kiált, Isten, az a Mindenható Hatalom, Saját Maga személyesen jött el 
ehhez a yagyához és hozzátok gyermekekhez. Azzal, hogy az Ő hűvös ölébe ültök, a szív békéssé válik. 
Ha azok, akik teremtmények találkoznak a Teremtőjükkel, miért kellene elhagyniuk Őt, és elmenni a 
Teremtményéhez? Ha egyszer felismertétek a Magasak közt Legmagasabb hatalmat, az Egyetlent, aki 
minden Erő Mestere, akiből minden erő felmerül, aztán lehetetlenné válik elhagyni azt az ölet. Csak, 
amikor felismerésetek van a Teremtőről, akkor érthetitek meg, hogy ki ez az Egyetlen. Értsd meg 
Radhe, minden Ékszerek Ékszere (Shiromani). Achcha. 
Áldás: Legyetek feltöltve az átmenetikor minden alokik elérésével, és állandóan hintázzatok az 

érzékek feletti öröm hintájában. 
A gyerekek, akik állandóan teljesek az alokik elérésekkel, azok folyamatosan az érzékek 
feletti öröm hintájában hintáznak. A különösen szeretett gyermekek számára megengedett, 
hogy hintákban hintázzanak. Ugyanilyen módon a Brahminok hintája, akik minden 
eléréssel teljesek, az érzékek feletti öröm hintája. Állandóan, folyamatosan ebben a 
hintában hintázzatok. Soha ne menjetek a testtudatosságba. Akik kiszállnak ebből a 
hintából és a lábukat a földre teszik, azok piszkosakká válnak. A Magasak közt 
Legmagasabb Atya gyermekei állandóan az érzékek feletti öröm hintájában hintáznak; ők 
nem tehetik a lábukat a sárba. 

Slogen: „Én egy lemondó vagyok” egójáról való lemondás, az igazi lemondás. 
  

*** Om Shanti *** 



Avyakt szignál: Gyakoroljátok, hogy lélektudatos állapotban vagytok, legyetek befelé fordultak. 

Amikor lelkeknek tekintitek magatokat, akik a halhatatlanság képmásai, akkor képesek lesztek 
megvédeni magatokat az időelőtti haláltól és minden problémától. Csak egy mód van a mentális 
aggodalmak és problémák eltávolítására. Az, hogy vessetek véget annak az öreg testetek 
tudatosságának. Azzal, hogy véget vettek a testtudatosságotoknak, minden kifordított helyzet véget fog 
érni. 


